

新闻热线:8065000

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

今日黄三角·热线

# 医保卡竟能买到洗化用品

医疗保险处:医保卡只能用于买药品,违规药店将被暂停6个月的医保刷卡业务

本报1月4日热线消息  
(见习记者 任斌) 医疗保险卡(以下简称医保卡)是医疗保险个人账户专用卡,个人在医保定点医疗机构或到医保定点零售药店配药、买药时,可凭医保卡交费结账。然而,记者在采访中发现,一些药店内摆放着的洗发水等洗化用品,竟也能用医保卡

买到。

4日上午,记者在东营市区内的药店走访发现,一些药店摆放着洗发水、护手霜、洗面奶、面膜等洗化用品,有的药店还用1-2个货架专门用来摆放这些洗化用品。记者询问营业员用医保卡能否购买到货架上的洗化用品时,一般会得到“可以刷医保

卡”的答复。位于济南路与宾平路交会处北侧的某药店,是医保定点零售药店,该药店在门北侧的货架上摆放着洗发水、护手霜等洗化用品。记者咨询营业员是否可以用医保卡购买护手霜时,该营业员答道:“可以刷,但只能刷地方上的医保卡,油田的不可以。”

4日上午11时许,记者来到位于东城胶州路上的一家药店,该药店将洗化用品放在玻璃柜台下,位置相对隐蔽一些。记者询问是否可以刷医保卡买洗化用品时,一名营业员不假思索地说可以。刚从药店出来的张女士称,家里要是需要,到药店买药的时候也会捎带着买些日

用品。“一问可以刷医保卡,也就直接刷了。”她说。

为此,记者咨询了东营市医疗保险处稽查监督科的工作人员。工作人员称,按照规定,医保卡只能用来在医保定点医疗机构或医保定点零售药店购买药品,“保健品、减肥用品、茶叶等非药品,不允许用医保卡购

买。”该工作人员还说,如果有医保定点医疗机构或医保定点零售药店违反规定,会对相关定点机构或药店进行通报批评,暂停其6个月的医保刷卡业务,若不改正,将取消其医保定点资格。“近期我们会给所有定点单位发一份整改通知,年底还会考虑进行抽检。”他说。



## 占路堵车

1月4日下午4时40分左右,东营市检察院南侧的单行路上,停满了前来接孩子放学的私家车,公路上的四个车道被占去了三个。经过该路段的车不得不在夹缝中穿行。

本报见习记者 段学虎 摄影报道

## ○追踪报道

### 人行桥护栏破损处 已重新安装新玻璃

本报1月4日热线消息  
(见习记者 王超) 本报2010年12月31日在C05版刊登了《人行桥护栏玻璃屡被损坏》一文,报道辽河农贸市场北面的人行桥上,有几块护栏玻璃被破坏,在残缺处用塑料绳缠绕代替玻璃护栏。4日,残缺处已被重新安装上了玻璃。

4日上午11时许,记者来到胜利大街跨黄河路水系人行桥,在大桥东侧护栏原先少了3块

玻璃的地方已经安装上了新的玻璃,人行桥护栏又恢复了完整。

从桥上经过去辽河农贸市场买菜的张先生说:“少了的3块玻璃现在全安上了,不仅安全,看着也舒服。”记者又询问了几位从桥上经过的市民,都说已经注意到前几天破损的人行桥护栏处已经安装了新玻璃,也对破坏公共设施的不道德行为感到气愤。



齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2008年世界日报发行量百强榜第22位,连续七年上榜,2009年位居第57位,2010年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中日报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的历练已经成为山东省发行量最大、影响力最强、零售覆盖面广的报纸,根据齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的小步书写着一个媒体的现在和未来。

晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务